Errata to the paper "Clebsch-Gordan coefficients for SU(2) and Hahn polynomials" by T. H. Koornwinder, Nieuw Arch. Wisk. (3) 29 (1981), 140–155

Last modified: July 4, 2008

p.147, (3.13): In the middle part of the first line of (3.13) add a third argument ℓ to the upper index.

p.151, (4.3): On the right-hand side replace in the numerator of the summand $(-x)_x$ by $(-x)_k$.

p.151, fifth line after (4.3): Replace " $x = \ell_1 - \ell_2$ " by " $x = \ell_1 - j_1$ ".

p.155, [8]: Replace 1982 (the year of publication) by 1928.